

聚焦岁末年初守护加油安全



为深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神，持续深化安全风险防控和隐患排查治理，扎实推进安全生产治本攻坚三年行动，切实抓好岁末年初安全防范工作，全力维护人民群众生命财产安全和社会稳定，近日，澄江市应急管理局由李伟刚副局长带队，对澄江市内 14 家加油站开展了岁末年初安全检查工作。

澄江市应急管理局高度重视本次工作，通过聚焦岁末年初易发的几类安全事故，结合加油站的生产经营特点进行综合分析研判，针对性地对防火、防静电等问题开展检查。

本次检查工作主要围绕以下方面：一是检查加油站工作人员是否按规定穿戴个人劳动防护用品；二是检查作业场所

是否按规定张贴安全警示标志；三是检查并提醒商品堆放的规范问题；四是提醒加强对员工的日常安全教育管理，进一步提高作业人员的安全意识；五是就岁末年初安全形势提醒加油站工作人员做好自检自查工作，严格遵守规章制度，注意防火、防静电、反恐防暴。



下一步我市将继续抓好隐患排查治理工作，健全自检自查机制和隐患报告奖励制度，全面提高各加油站对于重大安全风险的防范化解能力；同时紧盯重点区域和重点环节，持续推动隐患可防可控和“动态清零”，切实维护好人民群众生命财产安全和社会稳定。